



**EMERGENCY DAY 2008**  
**Inovatie si noi standarde**  
**Seminar international tehnic pentru specialistii domeniului electric**

Inițiat și organizat de Technica Education din Italia, EMERGENCY DAY este un Multibrand Seminar International aflat la cea de-a 3-a editie în România.

Dedicat specialistilor electrici consultanți, proiectanți, contractori, administrației și factorilor de decizie ai end-userilor interesați de alimentarea cu energie electrică în condiții speciale, EMERGENCY DAY își păstrează și în 2008 statutul de instrument de formare continuă pentru domeniul electric.

Organizarea prezentei editii se afla sub patronatul SIEAR - Societatea de Instalatii Electrice și Automatizari din România, UTCB, UPB ( Facultatea de Energetica) și FPEN - Federatia Patronala Energetica prin Asociatia Patronala Energia, Asociatia Patronala Electrobanat și Asociatia Patronala SunE.

Rolul asociațiilor profesionale și patronale în colaborare cu universitățile tehnice de profil este unul de echilibru atât de necesar specialistilor dar și utilizatorilor finali. În consecință reprezentanții acestor institutii vor identifica, în alocuțiuni, punctele cheie din activitatea de profil.

Armonizarea în domeniul standardizării din România cu cea a Uniunii Europene are un impact deosebit în piața locală de echipamente și instalații electrice, motiv pentru care acesta va fi unul dintre subiectele Emergency Day 2008.

Alimentarea cu energie electrică în situații deosebite va avea elemente de noutate absolută pregătite special pentru acest eveniment.

Noile tehnologii din domeniul UPS-urilor au în vedere la această editie integrarea sistemelor “verzi” și creșterea disponibilității.

Ne onorează abordarea ca tematică a siguranței în alimentarea cu energie electrică prin aplicații multiple dedicate spitalelor.

Invitații speciali ai Emergency Day sunt din Italia și vor aduce publicului din România soluții noi fiind reprezentanți ai unor lideri din domeniul electric.

Sponsorii evenimentului, ABB, COELCO, POWER SYSTEMS și SOCOMEC precum și reprezentanții organizatorilor vă invita să marcați în agenda dumneavoastră data de desfășurare a Emergency Day 2008 : **9 octombrie**.